



*Премии главе республики вручил наследный принц Дубая шейх Хамдан бен Мухаммед бен Рашед Аль Мактум* Сегодня, 30 октября, в рамках Глобального исламского экономического саммита в Дубае президент Татарстана Рустам Минниханов удостоился специальной награды за развитие исламской экономики. Премию главе республики вручил наследный принц Дубая шейх Хамдан бен Мухаммед бен Рашед Аль Мактум. Также состоялась рабочая беседа татарстанского лидера с наследным принцем. В частности, Аль Мактум поблагодарил Минниханова за участие в форуме GIES-2018, и высоко оценил роль республики в укреплении сотрудничества между Россией и ОАЭ.

Премия «Islamic Economy Award» в 2013 году учредил Дубайский центр развития исламской экономики. Она присуждается за инновационные идеи и бизнес-инициативы, делающие серьезный вклад в социально-экономическое благосостояние мусульманского населения. При этом инициативы и идеи должны содействовать укреплению двусторонних инвестиционных и торговых отношений между исламскими странами и достижению более тесных экономических связей с остальным миром для процветания, гармонии и благосостояния.

Помимо этого, на полях форума в Дубае президент РТ Рустам Минниханов встретился с министром экономики ОАЭ Султаном бен Саидом Аль Мансури. Во время беседы обсуждались вопросы торгово-экономического сотрудничества между ОАЭ и Татарстаном в рамках российско-эмиратских отношений.

*Islam-today*